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Анотація 

Визначенно проблематику ситуації перевитрат ресурсів і деяких глобальних проблем, дослідженно основні 

принципи і концепції благополучного сталого розвитку. Запропонованно тенденцію сталого розвитку.  
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Abstract 

The problems of the overconsumption of resources and some global problems are determi ned, the basic principles 

and concepts of sustainable sustainable development are investigated. Proposed trend of sustainable develo pment. 
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Вступ  

Ресурне забезпечення і розвинута економіка сприяють розвитку людства у кожній галузі і діяльно-
сті. Незважаючи на те, що науковий прогрес пришвидшується з кожним днем, уже досить тривалий 
час йде мова про низку проблем, зв’язаних з ресурсами. Насам перед кошти, окрім своїх основних 
функцій як еквівалентна одиниця цінності, має великий вплив на соціальну, і навіть духовну складо-
ву життя соціуму. Фінансова нерівність призводить до розшарування суспільства, тому рівність між 
людьми неможлива без рівності купівельної спроможності. Також ресурсна нераціональність уже 
сьогодні негативно відображається на екології, економіці, політиці та життєдіяльності, як кожної 
країни, так і планети в цілому. 

 
Результати дослідження 

Беручи до уваги розвиток екологічного будівництва і спроби впровадження відновлюваних дже-
рел енергії, проблема грошової системи, а саме його механізм функціонування в корені суперечить 
принципам сталого розвитку. Це виражається такими явищами, як марнотратство, корупції і створен-
ня штучного дефіциту. Результатом таких явищ за останнє сторіччя є плачевний стан екології в окре-
мих локаціях планети, забруднення і знищення екосистеми, війни, деградування соціуму і духовних 
цінностей.  

 Наочним прикладом роботи всього механізму служить діяльність великих корпорацій.  Коли 
основною метою є максималізація прибутку, то суспільне благо і збереження навколишнього середо-
вища практично ніколи не беруться до уваги, а на перший план виходить прагнення збагатитися за 
всяку ціну, зовсім не думаючи про завтрашній день. [1] 

 Саме тому на сьогоднішній день йде мова про концептуальні моделі розвитку, за яких суспі-
льство змогло б перебудувати свої цінності і знайти відповіді на проблематику життєдіяльності лю-
дей на планеті. Прикладами такої діяльності можна назвати створення ландшафтів, національних 
парків, заповідників, використання передових технологій виробництва. Для зниження негативного 
впливу на природу створюються очисні споруди, застосовуються системи замкнутого водопостачан-
ня на підприємствах, розробляються нові, екологічно чисті види палива. [2] 

 

Висновки 

Дедалі частіше описується ідея про створення централізованого розвитку і забезпечення у містах. 
Ідея має на меті створення заходів для раціоналізації і сталого розвитку окремих міст. Схиляючись на 
досягнення науки і техніки, створити умови, при яких населення не матиме більше кризових проблем 
з забезпеченням, і повністю спрямується на діяльність у розвитку.  На даному етапі розвитку цивілі-
зації, нам пора сконцентруватися на розумному управлінні ресурсами планети, на благо кожного, хто 



  

живе на ній людини. Сталий розвиток можливий лише в тому випадку, якщо воно стане самоціллю 
для всього людства.  
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